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Проєкт «Безпечні, фінансово доступні та ефективні ліки для українців» (SAFEMed) покликаний підтримати Уряд України в його поточних зусиллях щодо реформування 
системи охорони здоров’я та розширення доступу до доступних і надійних ліків. За підтримки USAID та PEPFAR, MSH надає технічну та юридичну допомогу для зміцнення 
фармацевтичного сектору України. Наша робота в Україні спрямована на підвищення прозорості, покращення ефективності витрат і зміцнення ланцюга поставок 
фармацевтичних препаратів, що у підсумку сприятиме кращому доступу та користуванню лікарськими засобами та медичними товарами від туберкульозу, ВІЛ та СНІДу, 
COVID-19 та неінфекційних захворювань. Ми підтримуємо Уряд України в його постійних зусиллях щодо реформування системи охорони здоров’я під час війни.

SAFEMED ДОПОМАГАЄ РЕГІОНАЛЬНИМ СКЛАДАМ
ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯМ НАВАНТАЖУВАЧАМИ

Регіональні склади в Україні забезпечують отримання, організацію, 
зберігання медичних товарів та їхній розподіл до закладів охорони 
здоров'я. Наявність у цих складів спроможностей та ресурсів для реалізації 
потреб, які динамічно змінюються, має критичне значення для забезпечення 
своєчасної ефективної доставки придбаних за державний кошт предметів 
постачання, а також гуманітарної допомоги. 

Задля підтримки ефективнішої організації постачань товарів медичного 
призначення під час війни, SAFEMed закупив навантажувачі для складів, 
розташованих у двох суттєво постраждалих від війни регіонах - двох 
регіональних складів в Одесі та одного в Миколаєві. В обох регіонах значно 
збільшився обсяг надходжень медичної допомоги, і регіональним складам 

SAFEMED ТА МОЗ ОБГОВОРИЛИ ПОТОЧНИЙ СТАН ТА ОСТАННІ 
НОВИНИ ЩОДО СТВОРЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ СИСТЕМИ 
ВЕРИФІКАЦІЇ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ В УКРАЇНІ 

Під час онлайн-засідання, яке пройшло 15 січня та об’єднало більше 140 учасників, представники SAFEMed та юридичні партнери 
представили ключові аспекти розробки та впровадження системи, а саме останні зміни до опублікованої 9 січня для громадського 
обговорення Постанови Кабінету Міністрів України (КМУ); міркування, засновані на європейському досвіді щодо моделей членства, 
управління та операційних моделей; а також огляд досвіду потенційних постачальників ІТ-рішення.

Розпочав захід Міністр охорони здоров'я Віктор Ляшко, який, які і інші високопосадовці, підкреслив рішучу відданість цій реформі. 
Заступниця Міністра з питань цифровізації Марія Карчевич окреслила наступні кроки відповідно до дорожньої карти впровадження та 
підкреслила ключову роль, яку зацікавлені сторони відіграють у створенні національної організації з верифікації лікарських засобів. Під час 
сесії питань-відповідей представники компаній-виробників та профільних асоціацій ставили запитання щодо нової організації у контексті її 
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стало важко впоратися із ним без додаткової допомоги. Незважаючи на постійні обстріли, співробітники складів продемонстрували 
виняткову стійкість та невтомно обробляли надходження.

26 січня представники проєкту відвідали Одесу для офіційної передачі першого з трьох навантажувачів. Виконуючий обов’язки 
директора Одеського обласного департаменту охорони здоров'я взяв участь у заході та висловив вдячність USAID та SAFEMed за 
цю ініціативу, яка дозволила зменшити робоче навантаження. Ці навантажувачі допоможуть не лише забезпечити швидку доставку ліків 
та медичних виробів українцям, але й оптимізувати людські ресурси для підвищення продуктивності. 



Цей інформаційний бюлетень підготовлено завдяки підтримці американського народу через Агентство міжнародного розвитку Сполучених Штатів Америки (USAID) за умови угоди номер AID-121-C-17-00004. 
Організація «Management Sciences for Health» несе повну відповідальність за зміст цього бюлетеня. Викладений зміст не обов'язково відображає позицію USAID або Уряду Сполучених Штатів.

SAFEMED ПІДТРИМУЄ РОЗВИТОК e-Stock ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ 
ПРОЗОРОСТІ ТА ПІДЗВІТНОСТІ СИСТЕМИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

SAFEMED ЗАВІТАВ ДО УПРАВЛІННЯ РЕЄСТРАЦІЇ ЛІКАРСЬКИХ 
ЗАСОБІВ, ВИРОБІВ МЕДИЧНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ТА БІОЦИДНИХ 
ПРЕПАРАТІВ У ВАРШАВІ
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Після запуску першого модулю збору потреби у 2023 році ДП «Медичні закупівлі України» (МЗУ) у січні 2024 року за підтримки проєкту 
SAFEMed успішно завершило роботу над другим модулем - закупівельним. Він дозволяє консолідувати дані в єдину ефективну систему, що 
є важливою складовою для підтримки циклу управління закупівлями та ланцюгами постачань у системі e-Stock. Розроблений спільними 
зусиллями МЗУ та SAFEMed закупівельний модуль включає можливості:

Наприкінці грудня 2023 року керівництво проєкту SAFEMed відвідало польський 
регуляторний орган з метою обговорення рівня адаптації законодавства України до 
нормативних документів Європейського Союзу (ЄС). До складу делегації увійшли 
заступник директора проєкту Сергій Страшук та старша технічна радниця з питань 
фармацевтичного врядування та фінансування Олена Філінюк, а також директор 
Державного експертного центру (ДЕЦ) МОЗ України Михайло Бабенко та голова 
Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками Роман 
Ісаєнко. Положення та процедури законодавства регламентують питання якості 
лікарських засобів, проведення перевірок належної виробничої практики та належної 
практики дистрибуції.

запропонованих функцій, вимог до членства та внесків, а також просили порівняти ці внески із внесками, що діють в аналогічних 
європейських установах. Представники фармацевтичного бізнесу висловили підтримку розвитку системі верифікації та створенню організації, 
зазначивши, що це буде важливим кроком на шляху до європейської інтеграції України. SAFEMed продовжить надавати всебічну технічну 
підтримку Уряду України у роботі із впровадження національної системи верифікації лікарських засобів.

Цей модуль не лише слугує важливою основою для майбутніх ініціатив, але й є запорукою розробки двох наступних запланованих 
модулів, управління логістикою та обліка в закладах охорони здоров’я. Робота над останнім розпочинається за підтримки SAFEMed, 
очікується, що розробку модулю управління логістикою підтримає Світовий банк. Ці структурні зміни сприятимуть подальшому 
вдосконаленню функціональності та адаптивності системи e-Stock. Скоординовані зусилля МОЗ та SAFEMed відображають 
трансформаційний крок та створюють прецедент у покращенні координації, розподілу ресурсів та загальної ефективності в управлінні 
сферою охорони здоров'я.   

Президент Управління реєстрації лікарських засобів, виробів медичного призначення та біоцидних препаратів Польщі пан Гжегож Цессак 
надав інформацію про функції та сфери повноважень регуляторного органу, а також специфіку регулювання лікарських засобів та 
медичних виробів у Польщі. Члени його команди поділилися досвідом гармонізації національного законодавства відповідно до вимог ЄС 
та обговорили висновки, зроблені за результатами впровадження твінінгового проєкту технічної допомоги ЄС, а також чинне 
законодавство, що регулює проведення клінічних досліджень та перевірок. На завершення зустрічі учасники обговорили практичні 
питання та перспективи подальшої співпраці, на шляху України до вступу в ЄС.


